

国务院印发《“十四五”现代综合交通运输体系发展规划》 2035年基本形成“全国123出行交通圈”

据新华社北京1月18日电 日前,国务院印发《“十四五”现代综合交通运输体系发展规划》(以下简称《规划》)。

《规划》确定的主要目标是,到2025年,综合交通运输基本实现一体化融合发展,智能化、绿色化取得实质性突破,综合能力、服务品质、运行效率和整体效益显著提升,交通运输发展向世界一流水平迈进。展望2035年,便捷顺畅、经济高效、安全可靠、绿色集约、智能先进的现代化高质量国家综合立体交通网基本

建成,“全国123出行交通圈”(都市区1小时通勤、城市群2小时通达、全国主要城市3小时覆盖)和“全球123快货物流圈”(快货国内1天送达、周边国家2天送达、全球主要城市3天送达)基本形成,基本建成交通强国。

《规划》明确九个方面的主要任务。一是构建高质量综合立体交通网,勾画好美丽中国的“交通工笔画”。二是增强交通运输对重大战略的支撑服务能力,差异化推进城乡区域协调发展。三是加强互

联互通和一体衔接,推进城市群和都市圈交通现代化。四是扩大优质运输服务供给,推动运输服务多元化、品质化发展。五是坚持创新驱动发展,加快智能技术深度推广应用。六是贯彻落实碳达峰碳中和要求,全面推进绿色低碳转型。七是夯实安全发展基础,提升安全应急保障能力。八是更好地服务和融入新发展格局,推动高水平对外开放合作。九是聚焦制约高质量发展的深层次矛盾问题,加强现代化治理能力建设。

美式民主遭遇内外双重失败

过去一年,自诩“民主灯塔”的美国乱象迭出,在国内外遭遇双重失败:年初,国会山骚乱暴露出美国的恶性党争和社会撕裂,彻底褪去美式民主的虚假“光环”;8月,美国从阿富汗仓促撤军,制造人道灾难,这表明把美式民主强加给他国根本行不通。

“我们不是世界可以复制的榜样。相反,美国是一个失败的民主国家。”美国哈佛大学教授劳伦斯·莱西格最近如此感叹。

国内:民主已临深渊

美国前总统吉米·卡特日前在反思国会山骚乱的文章中写道,美国民主处在危险之中,国家正处在一个“不断扩大的深渊”边缘。

国会山骚乱过去一年有余,但美国两党争斗愈演愈烈。民主党人在国会众议院主导成立“国会山骚乱事件调查特别委员会”,拒绝少数党提名的委员会人选,在美国政治史上前所未有的州,接连通过法律,赋予立法机构干预选举的权力,这些法律或将导致未来质疑乃至否认选举结果变得更容易。

大量美国民众也对美国民主制度感到担忧。根据哈佛大学去年12月发布的民意调查结果,39%的美国年轻人认为美国民主制度“陷入困境”,更有13%的人认为美国是“失败的民主国家”,只有7%的人认为美国民主制度“健康”。

如今,分裂已成美国政治的最大“特色”。在控枪、

社会福利、政府债务等诸多问题上,两党针锋相对。专家指出,随着时间推移,美国民主制度逐渐异化和蜕变,变得千疮百孔,国会山骚乱不过是美国民主制度下社会矛盾的一次集中爆发。

国外:战争散播灾难

长期以来,美国出于维护自身霸权的目的,以输出民主价值观为名,在世界上不断发动战争,给许多国家带来巨大灾难。

2001年,美国以“反恐”为名出兵阿富汗,在迅速推翻塔利班政权后,就在该国推行美式民主模式。此后,阿内部矛盾不断加剧,战乱不止、民生凋敝。2021年,美国最终选择一走了之,在阿富汗留下一地鸡毛。

伊拉克同样遭遇了美国强行对外输出美式民主的灾难。2003年,美国以存在大规模杀伤性武器为由,绕过联合国安理会,悍然入侵伊拉克。长年战争造成超过20万伊拉克平民死亡,约250万人沦为难民。伊拉克大学生穆斯塔法·拉扎克说,美国一直声称给伊拉克带来了“民主”和“自由”,但毫无疑问那是虚假的民主和自由,美国带来的只有恐怖主义、混乱和破坏。

叙利亚也是美国打着“民主改造”旗号践踏他国主权的受害者。在叙利亚大马士革居民扎因·萨利赫看来,美国是打着“民主”口号的盗贼,这样的国家绝对没有资格谈论民主,也不能为任何国家定义民主。

(据新华社北京1月18日电)



1月17日 在哈尔滨市机场路零公里环岛拍摄的冰雪景观。进入冰雪季以来,哈尔滨市在城区部分主要道路、广场、重点商圈、出入口等位置,以“冬奥之光、魅力冰城”为主题,设立了15处冰雪景观,冰城“尽飘”冬奥味道。(新华社发)

明日10时39分迎来“大寒”节气

据新华社天津1月18日电 “大寒时处三四九,天寒地冻冰上走。”北京时间1月20日10时39分将迎来“大寒”节气。同“小寒”一样,“大寒”也是表示天气寒冷程度的节气,并且是二十四节气中的最后一个。过了“大寒”,又将迎来新一年的节气轮回。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟说,每年公历1月20日或21日,太阳到达黄经300度时,“大寒”节气开始。虽

说此时节寒潮频频南下,大风、降雪不时让天气变得寒冷,但大地却在悄悄回暖,意味着严冬即将结束,春天就要到来。

“俗话说:小寒大寒,又过一年。‘大寒’常与岁末重合,此后年味渐浓,人们开始准备在爆竹声中迎接新春的到来了。”罗澍伟说。

“大寒”时节,公众该如何养生?罗澍伟说,此时节空气干燥,呈现出一种持续“晴冷”的态势,人体新陈代谢减慢,养

生仍需藏神于内而不露于外,注意持续保暖,避免感冒。“大寒大寒,防风御寒”,这对老年人特别是患心脑血管疾病、慢性支气管炎或肺气肿的老年人安度冬季尤为重要。饮食方面要做到既能抵抗严寒,又可蓄存能量,进补量可渐次减少,适度增加具有升散性的食物,如萝卜、洋葱、芥菜、莲藕等,亦可选用健脾、护胃、益气的谷物和果蔬,以调理脾胃、滋养脏腑,为即将到来的春天作好准备。

报纸+微信 **生活资讯** 18790205360 一个电话 上门办理 公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老 迪温娜老年乐园 “迪温娜养老”新居,让人住老人享受“金领护理”! 垂询电话: 13503910297 13598509952

商务供求 **股票提供资金** 电话:2780391 15893008858

幸福港湾老年公寓 专业护理病残 医养结合 放心养老 电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米

人才招聘 **医院招聘** 因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。 联系人:尚院长 联系电话:17737377666 医院地址:王府井百货向北100米路东德诚中医院

饮食均衡 身体强壮 适量运动 体魄强 康辉老年公寓 ◆公寓配备有专业的医护团队,提供中西医疗服务,让人住老人老有所依,为老人的身体健康保驾护航。 ◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场所,让人住老人老有所乐。 康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设施完善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心人士参观、指导、咨询。 电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长) 乘5、23、33、38路公交车到解放东路墙北村康辉老年公寓下车

生活服务 **上门快修家电** 空调、冰箱、洗衣机、液晶电视、热水器等家电。 电话:13103610622 贾师傅 **如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者**